

Совсем неожиданно для себя я получила приглашение на свадьбу от своей бывшей одноклассницы. Ксюша, а именно так ее звали, не была одной из самых лучших моих подруг, да и вообще, последний раз мы с ней общались еще в одиннадцатом классе, а теперь я училась уже на четвертом курсе университета, поэтому то, что она вообще вспомнила обо мне, было мягко говоря необычно. Тем не менее, отказывать ей и не приходить на столь значимое событие в ее жизни я посчитала неприличным, поэтому твердо решила, что непременно явлюсь к ней, несмотря на середину учебного года и совершенно незнакомый мне город, куда мне нужно было ехать. Впрочем, двадцать один год это уже не тот возраст, в котором боишься совершать дальние поездки.

Итак, время подходило к заветной дате. За неделю я приобрела билеты на поезд. Мне очень повезло, что число свадьбы было выбрано очень удачно, иначе купить билет за такой малый срок до отбытия оказалось бы очень сложным делом. Помимо билета, я приобрела себе новое вечернее платье черного цвета, длиной до середины бедра, очень плотно обтягивающее мою фигуру. Я всегда любила подобные фасоны: с отсутствием декольте, так как моя грудь не была объемной и привлекательной, и с не очень длинное, чтобы и подчеркивать красоту ножек, и не казаться шлюхой. Под это платье я решила надеть черные чулочки на резиночках, которые тоже купила, так как обычно подобный гардероб не ношу. Ну и конечно же туфли, на огромном, тринадцатисантиметровом каблуке. Во всем этом выглядела я просто потрясающе. Вообще, стоит сказать пару слов о себе. Зовут меня Александра, как вы уже поняли мне 21 год. Я худенькая брюнетка с небольшой грудью. Довольно стройная, если брать в расчет мой вес, приличная талия, хорошие округлые бедра, которые так и манят мужчин. Соблазнительная аккуратная попочка является моей гордостью, так как это единственное в своей внешности, чем я полностью довольна. Если брать в целом, то выгляжу я вполне себе не дурно. Не сказать, что я прям красавица, которая заставляет челюсти каждого прохожего отпадать, стоит ему лишь увидеть меня, но все же не посмотреть есть на что. Главное, что не уродка! К 21 году я все еще не была с мужчиной, сохраняла свою девственность неизвестно для чего. Думаю, если бы мои знакомые были более похотливыми в мою сторону, то этого упущения не произошло бы, и девственницей я бы сейчас не была. Но имеем то, что имеем.

Затворнический образ жизни я не вела, довольно часто ходила по кругам, как одна, так и в компании друзей, но даже там, хотя я прилично выпивала и вела себя довольно развязно, «члены» почему-то обходили меня стороной. А теперь, вернемся к рассказу.

Итак, до города, в котором теперь жила моя одноклассница я добралась без каких-либо приключений. Она встретила меня на пироне, радостно обняв и поцеловав. В ГУБЫ! Скажу, в школе мы с ней даже не обнимались при встрече. Было немного странно наблюдать за таким изменением в ее поведении, но виду, что мне это кажется странным, я не подала. Поболтав с ней на тему того, чем мы обе занимались после того, как закончили школу, мы перешли к делам насущим, а точнее, я стала расспрашивать ее о предстоящем мероприятии. Отвечала она довольно неохотно и не сразу, складывалось ощущение, что она придумает ответы на ходу, хотя вопросы были самыми банальными: «Где познакомились?», «Как зовут?», «В каком месте будете праздновать свадьбу?». На все это будущая «невеста» отвечала мне продолжительными «Эээ...», «Ммммм...», что было не совсем естественно. В конце концов

она сказала, что нашла мне здесь жилье на неделю, пока я буду здесь, а также пригласила сейчас поехать к ней, чтобы посидеть и еще больше поболтать о жизни. Я согласилась. В самом деле, я не видела ни одной причины, чтобы отказать этому предложению, так как оно показалось мне самым дружелюбным, какое только можно было представить.

Такси уже ждало нас у вокзала. До нужного места мы добрались очень быстро, намного быстрее, чем я ожидала. Город был небольшой. Всю дорогу одноклассница лукаво смотрела на меня, изредка заводя разговор на совсем странные темы. Одетая она была немного развязно, короткая юбка, под которой несложно было углядеть трусики. Белая блузка, немного помятая, сквозь нее легко была заметна ее кожа. Почти сразу я заметила то, что на девушке не было лифчика, что меня немного смутило. Ее соски отчетливо выделялись сквозь белоснежную ткань, и многие прохожие откровенно пялились на грудь моей «подруги», когда она проходила мимо.

Внутри небольшой квартиры было очень темно, несмотря на то, что на улице было еще довольно-таки светло. Также, весь воздух в доме был пропитан табачным запахом. Я почувствовала что-то неладное, когда в комнате, в которую девушка вела меня, я услышала смех и болтавню. Я остановилась.

&#8212; О, не переживая, Саш. Это мои друзья, пришел посидеть со мной. Не волнуйся, они очень хорошие ребята, несмотря на то, что много курят. Пойдем, я познакомлю тебя с ними.

&#8212; Эээм... Может быть я тогда в следующий раз приду, когда ты будешь одна, &#8212; сказала я, не горя желанием знакомиться сейчас с кем бы то ни было. – Я просто не очень люблю новые знакомства, особенно, когда нахожусь в незнакомой квартире.

&#8212; Нуу, меня то ты знаешь. Это моя квартира, так что расслабься, пока я здесь, никто тебя пальцем не тронет.

&#8212; Нууу, не знаю... Может быть лучше поедем посмотрим мою квартиру, ну, которую ты мне сняла на неделю?

&#8212; Хм... Вообще-то, это и есть то самое жилье... Я думала, что ты поживешь у меня, в свободной комнате.

&#8212; Хорошо. Вообще, желание жить здесь целую неделю у меня совершенно отсутствовало, так как эта квартира была больше похожа на общественную курильню, чем на место жительства. Но выбирать все же не приходилось. – Пойдем тогда, покажешь мне комнату, где я могу переодеться.

&#8212; Отлично!

Она провела меня в мою комнату, которая находилась в самом конце квартиры. Повезло, что она была отдельной и не совмещена с залом, в котором сейчас находилась компания курящих. Довольно быстро я переоделась, думая, что одноклассница оставила меня, но она вернулась довольно скоро.

&#8212; Ну, теперь пойдем! Я уже обещала им, что познакомлю тебя с ними. Они просто горят желанием увидеть, как выглядит самая красивая девушка, с которой я когда-либо училась.

От этих слов я покраснела как помидор, однако ее похвала сыграла решающую роль в том, что я согласилась принять это новое знакомство. С ней вместе мы вошли в зал, где я заметила троих ребят, шумно смеющихся над какой-то плоской шуткой. Когда они увидели меня, то все разом замолчали, создав абсолютную тишину.

&#8212; Так ты все-таки привела ее к нам, Викуль! Ух, какая ты все-таки молодец! Садитесь к

нам девчат, не бойтесь.

Вика подтолкнула меня, и я села рядом с парнями.

&#8212; Мы уже давно ждем тебя, девочка! Вика все обещала нам, что скоро привезет тебя, а мы все думали, что она шутит. А оно видишь как, правдой оказалось. Рука парня потянулась к моему бедру и легла на него. Я недовольно попыталась отсесть от него, однако с другой стороны ко мне также потянулась вторая рука.

&#8212; Ээээй, что вы делаете?!

&#8212; Да ладно тебе, солнышко. Ничего страшного не произойдет! Ты не представляешь, как долго мы ждали этого момента, ждали, когда сможем увидеть тебя.

&#8212; Что? Откуда вы вообще обо мне знаете? Я вас впервые вижу.

&#8212; Ну, нам Вика фотки твои показывала, мы на них драчили. Мы и Вику когда трахали, все время тебя представляли, что она – это ты.

&#8212; ЧТО? Вика? – я со страхом в глазах повернулась в сторону бывшей одноклассницы, голова которой виновато повисла.

&#8212; Да-да! Ты и представить себе не можешь, как важно для нас это мгновение.

Ко мне подсел третий парень, который уже совершенно нагло положил свою ладонь на мою грудь. Он немного поморщился, и я поняла, что ему не очень по нраву мой размер, однако ничего такого, что могло бы оскорбить меня, он не сказал. Теперь я уже была во власти сразу трех рук, которые начинали ласкать меня все более и более уверенно. Конечно, я пыталась вырваться, пыталась убрать с себя эти руки, так как за всю мою жизнь со мной не делали ничего подобного, однако все мои попытки самозащиты ни к чему не приводили. Ребята продолжали почти свободно играть с моим телом, которое с каждой секундой все больше и больше поддавалось им, начинало отзываться на их ласки. Бороться со своей женской природой было совершенно бессмысленно, я это прекрасно понимала. Самое важное «сражение», в котором решалось, начну я возбуждаться или нет, я уже проиграла.

&#8212; Черт, я начинаю любить эту небольшую, но очень твердую грудь. Ее сиськи просто великолепны.

&#8212; Иди ко мне, девочка!

Один из парней взял меня за обе руки и потянул к себе, так, что я буквально легла на него.

Вообще, ребята сидели на полу, который был застелен коврами и тонкими матрацами.

Немного повозившись со мной, он все же заставил меня сесть именно так, как ему хотелось, а именно, чтобы я оседлала его член. Через ткань я чувствовала, что его член уже напряжен, что он невероятно тверд и находится в полном боевом состоянии, готовый в любой момент начать штурм моей девственной киски. Руки его переместились на мою задницу, которую он стал нещадно сжимать в своих ладонях. Эта небольшая грубость ужасно заводила меня, внизу животика все мигом стало невероятно твердым, а тепло из киски стало распространяться по всему телу. Я почувствовала, как мои трусики начали прилипать к промежности полностью пропитавшись моими соками, которые я столь обильно выделяла. Двое других ребят также не отставали, их руки ласкали мои груди и животик, постепенно начиная забираться под мою одежду, исследуя все новые «территории». До этого, меня еще никогда не ласкал мужчина, а теперь это делали со мной сразу трое. По тому, как сильно напряглись их ширинки, как энергично они стараются заставить меня возбуждаться, я поняла, что на простой ласке дело не остановится. Мысленно, я стала думать о том, как это – потерять девственность. В том смысле, что хорошо это для меня или плохо? Стоит ли вообще терять ее именно сейчас, при такой

ситуации?

Пока я разбирала в своей голове все варианты того, как разрыв девственной плевы может повлиять на мою дальнейшую жизнь, я даже не заметила, как парни стали раздеваться, а заодно и раздевать меня. Когда я обратила на них внимание, приоткрыв свои глаза, которые все это время оставались закрытыми от возбуждения, то обнаружила, что они сидят возле меня абсолютно голые, подрачивая свои органы. Один из них, у которого я до этого сидела на коленках, и который в последствии уложил меня на спинку, теперь нависал надо мной, как тень того «преступления», которое я намеривалась совершить. Полностью завалившись на меня, он смотрел в район своего члена, придерживая который, старался направить его в нужное направление.

«Блин, неужели я так легко позволю им сделать это со мной? Это ведь так глупо и... страшно! Нет, я не хочу делать этого!»

«Пустите меня, я не хочу! Слезь с меня, идиот! Ааай, не тычь в меня этой штукой. Слышишь?! Я чувствовала, как его головка начала упираться между моих половых губок. С секунды на секунду, он должен будет сделать роковое движение бедрами, в результате чего я навсегда потеряю собственную девственность. Мне стало еще страшнее. В отчаянии я забила по нему кулаками, стараясь скинуть его с себя, однако парень теперь выглядел словно дикий хищник.

«Получи, сука! – с этими словами он резко всадил в меня свой орган, который молниеносно прорвал мою девственную плеву, открыв для себя проход в мое влагище.

«Ааааай! Что ты!.. Аааай, как больно! Что ты сделал, идиот! Я же сказала, что не... Аааааай! Выйди, немедленно! Аааай, мне больно, очень больно! Хватит! Прекрати! О, боже! Я не хочу.

Глаза парня удивительно уставились на меня, сразу после того, как он вошел в меня. Видимо он не ожидал того, что я окажусь двадцатидюлетней девственницей, которая столь легко позволила ласкать себя, будто она самая настоящая блядь. Несколько секунд он бездействовал внутри меня, видимо решив дать мне немного времени, чтобы привыкнуть к этому новому для меня ощущению, однако довольно скоро он продолжил свое дело. Каждый его толчок доставлял мне боль, хотя нельзя было назвать эту боль очень уж невыносимой, но все же терпеть подобное я не хотела, поэтому сразу запаниковала и начала еще более усиленно стараться скинуть с себя своего первого НАСТОЯЩЕГО парня.

«Бля, пацаны, прикиньте, она оказывается целка. Просто пиздец, такая тугая там. Никогда еще не трахал настолько узкую дырочку. Оооох, это просто великолепно! Как долго мы ждали того, чтобы эта блядь приехала к нам, а теперь еще оказалось, что она абсолютно невинная... была. Теперь то мы пробили дыру в ее промежности! Ну, я пробила, а вы уже по накатанной пойдете. Оооох, это просто невероятно! Мммммм... Какая хорошая киска, просто слов нет... В принципе, вы сами все попробуете, когда до вас очередь дойдет.

«Бля, Илья, давай быстрее еби ее уже, сил нету ждать! Ты ж не один тут, не тяни! Быстро поимел, кончил, дай другим насладиться, одиноличник хуев.

«Ты не понимаешь, что ли, что ей сейчас немного больно?! Она ж только что потеряла целку? Ты хочешь, чтобы я сделал ей больно, и чтобы она больше никогда не согласилась с нами трахаться? Она то тут неделю целую будет, так что ты успеешь еще натрахаться с ней, поверь мне.

Разговаривая друг с другом ребята будто вовсе не замечали того, что я нахожусь здесь, хотя

Илья все же продолжал неспеша потрахать мою киску. Его последняя фраза одновременно понравилась мне, но в то же время очень сильно пугала. Мне было приятно, что он заботится обо мне, хотя в такой ситуации это могло показаться очень смешным: парень заботится о девушке, целку которой он только что порвал, будучи с ней совершенно не знакомым. Пугало же то, что Илья говорил о том, что за целую неделю они натрахаются со мной. Выходит, они рассчитывают на то, что я еще несколько раз раздвину перед ними ногу.

Мои мысли стали рассеиваться в стороны, когда мой партнер стал немного увеличивать свой темп. Так как это был мой первый раз, я очень хорошо улавливала каждое изменение его скорости и амплитуды, потому что это напрямую влияло на то, становилось ли мне больнее или нет. Однако даже при таком бешеном ритме, которого Илья достиг за каких-то десять секунд, я все же возбуждалась от всего того, что со мной происходило. Боль постепенно проходила, уступая место новым приятным чувствам, о которых до этого я могла только мечтать. Конечно, время от времени я снимала свое возбуждение мастурбацией, доводя саму себя до оргазма, но это не шло ни в какое сравнение с тем, что я почувствовала от проникновения крепкого мужского стержня внутрь себя. Это просто невероятное ощущение наполненности, когда стеночки влагалища раздвигаются в стороны, стараясь принять в себя мужской стержень, когда они плотно обхватывают его. Это приятное тепло, которое член дарит мне каждый раз, когда входит меня на всю свою длину, ощущение какого-то комфорта, защищенности.

Невероятно быстрого темпа, который задал парень, естественно не хватило на слишком долгий промежуток времени, поэтому он стал кончать примерно спустя пять минут после того момента, как лишил меня девственности. Несмотря на то, что он в самый последний момент успел выйти из меня и спускал свое семя не внутрь меня, а на мою кожу, я начала кончать после второй его струи, упавшей на мое тело. Это было просто невероятно чувство, когда я почувствовала на себе горячую мужскую сперму. Оргазм мой был намного сильнее тех, который я испытывала до этого, мне показалось, что я даже теряю сознание, так как все мои силы были просто-напросто исчерпаны после этого бурного оргазма. Я билась в экстазе всем своим телом, влагалище бешено сокращалось. На какое-то время перед глазами был лишь темный туман, который застилал все вокруг, и который стал проясняться лишь спустя несколько минут после того, как меня покинула последняя конвульсия.

Придя в себя, я удивилась тому, что место Ильи занял новый парень, имя которого я еще не знала. Немного наклонившись и взглянув в район своей киски, я убедилась в том, что его член уже находится внутри меня. «Блин, я даже не заметила того, как этот парень вошел в меня!» Второй был более аккуратным и нетерпеливым чем первый, он действовал внутри меня намного медленнее и увереннее. Тем не менее, его действия доставляли мне такое же, а может быть даже большее наслаждение, чем действия «расторопного» Ильи. Обычно, после того, как я испытывала оргазм, силы полностью покидали меня, оставляя внутри приятно пустоту удовлетворенности, впрочем, это было и теперь, но я довольно сильно удивилась, когда спустя минуту после первого оргазма я обнаружила, что снова начинаю возбуждаться. «Неужели я смогу кончить второй раз? Это же просто невероятно, у меня совершенно не осталось сил после первого оргазма, а если второй будет столь же сильным, то я просто не выдержу, и мое сердце разорвется прямо во время секса. Ааааах! Смерть во время секса, что может быть еще более трогательным?! Ммммм... Как же приятно чувствовать внутри себя эту штуковину! До чего же она приятная и горячая! Просто обжигает все внутри меня! Я была

большой дурой, что не решалась почувствовать это раньше, еще во время школы. Могла намного раньше получать такое наслаждение... Дура!»

«Я хочу, чтобы ты была сверху,» услышала я хриплый голос своего любовника. – Оседлай меня, сучка. Парень вышел из меня и завалился на спину, пригласительно повиливая своим членом в стороны. Я прикусила губку от резко прихлынувшего чувства возбуждения. Этот член, за которым я наблюдала, просто сводил меня с ума. Речи о том, чтобы не согласиться на предложение парня и не сесть на этот «кол» просто не было. Киска просто текла от одной мысли о том, что я вот-вот сама сяду на мужской член, совершенно забыв про всю свою целомудренность. Я начала медленно подползать к нему. Красная головка пениса была для меня словно красная повязка для быка, меня просто тянула к ней какими-то невероятными силами. Перекинув одну ногу через него, я стала пристраиваться своей промежностью к органу так, чтобы можно было принять его внутрь. Наконец-то я была в нужном положении, чтобы все прошло удачно, поэтому я начала медленно насаживаться своей киской на крепкий мужской член. Стоны стали непроизвольно срываться с моих уст, я совершенно забыла, как себя контролировать. Я снова почувствовала себя самой счастливой девушкой на земле лишь благодаря тому, что внутри меня был стержень этого парня. Это было просто невероятно! Закрыв глаза, я полностью отдалась своим чувствам и ощущениям, предоставив им возможность полностью руководить мною. Я начала медленно подниматься с члена, а затем так же медленно опускаться, нервно при этом дыша. Ощущение было немного другое, чем, когда парень все делал сам, но все же намного лучше и приятнее, чем, когда я удовлетворяла себя сама. Я попыталась принять в себя его член целиком, опустившись для этого до самого конца. Ох, никогда не забуду этого невероятного чувства. Правду говорят, что первый секс, он как первая любовь, запоминается на всю жизнь.

«Оооох... Мне так хорошо! Ммммм... Дааа! Твой член очень горячий, как раз такой, какой мне хочется! Ааааах! О, боже, как приятно чувствовать внутри себя твой член. Даааа! Это самое лучшее, что я когда-либо испытывала в своей жизни! Даааааа! Ммммм... Зайка, я люблю твой член! Аааах!»

Положив свои руки на грудь парня, я сильно сдавила ладони так, что мои ногти оставили на его коже кровавый след. Любовник застонал, видимо ему тоже нравилось, когда с ним обращались чуточку грубовато. Покрутив головой в стороны, я вспомнила, что со мной была Вика, которую я теперь совершенно забыла. Девушка лежала недалеко от меня, лишённая внимания парней, но это, казалось, совершенно ее не печалило. Повернувшись ко мне, она наблюдала за всем тем, что происходило, лаская себя при этом рукой. Три ее пальца проникали в приличную щель между ее ножек, которые были разведены в стороны. Я заметила небольшой пучок волосиков на ее лобке и решила, что нужно будет тоже сделать себе что-то похожее.

Повернув голову обратно, что взглянуть на своего любовника, я ударилась носиком об что-то. Внимательно разглядев пространство перед лицом, я поняла, что это член. Третий парень, видимо устал доставлять себе наслаждение сам, поэтому решил, что я могу сделать это за него. От вида члена, который находился перед моим лицом в такой близости, что я без труда смогла разглядеть на нем даже самые маленькие венки, я возбудилась невероятно. Рука машинально потянулась к заветному плоду, который я цепко обхватила и принялась неистово надрачивать.

&#8212; Даа! Хорошая девочка! Доставь удовольствие своему хозяину... Ммммм... Даааа! Дрочи его, сучка! Дааа! Вот тааак! Можно немного побыстрее и поглубже! Ввввоот! Дааа! Вот сейчас очень хорошо! Ууууух... просто невероятно, ты так быстро учишься, просто умничка. Уууууу... Шалавка! Хочешь, чтобы мы трахали тебя целую неделю, пока ты будешь тут.

&#8212; Ммммммм! Ааааах... Д...даааааа!

&#8212; Я не слышу! Громче, шлюха!

&#8212; Дааааа! Я хочу, чтобы вы трахали меня каждый день, пока я буду здесь! Каждый час! Дааааа! Как же мне хорошо! Ааааах! Я кончааааю! Уууууууу...

Я начала кончать во второй раз за этот вечер. Как я и думала, второй оргазм оказался для меня не менее слабым, чем первый. Мое тело в очередной раз забило в мелкой дрожи. Оргазм усилило еще и то, что оба парня начали кончать почти одновременно со мной, испуская потоки мутной густоватой жидкости прямо на мое тело и в меня. Видимо, трахающий мою киску парень специально выбрал такой момент, когда я сама буду во власти оргазма, чтобы иметь возможность кончить мне прямо в киску. Как ни странно, его план сработал просто на ура.

Когда оргазм достиг самой высшей точки, я поняла, что моих сил не хватит, чтобы пережить такое. Я почувствовала, как мое тело начинает падать в какую-то приятную пустоту, как начинают закрываться глаза, отключаться сознание. Я даже не почувствовала тот момент, когда упала в обморок.

Очнувшись, я обнаружила, что лежу не на полу, где происходило все действие, а в кровати, в отведенной мне комнате. Вокруг никого не было, да и с зала не доносилось никакого шума.

«Видимо, все уже разошлись», &#8212; подумала я. Одежды на мне не было, поэтому я быстренько оделась и вышла на кухню, чтобы попить воды. Там я встретила Вику.

&#8212; Ну как тебе, понравилось, Саш?

&#8212; Ты о чем? Привет.

&#8212; Я о сексе, дурешка. Понравилось, как тебя покатали на членах?

&#8212; Нуууу... да, вроде неплохо было. «Блин, так это был не сон?.. Это действительно все произошло со мной?»

&#8212; Ну ты неплохо смотрелась, Саш! Мне понравилось все шоу, которое я увидела.

Я покраснела. Мне было немного непривычно, что за мной вообще наблюдали, а уж тем более смотрели за тем, как меня трахают.

&#8212; Что там на счет свадьбы? Ты платье купила уже?

&#8212; Аахахахахаха.... Ты правда поверила, что у меня свадьба? Дуреха, я же просто придумала это, что выманить тебя сюда. Парни заставили меня сделать это, уж очень сильно им захотелось трахнуть тебя.

&#8212; Чтоооо? Так значит... никакой свадьбы нет? Только теперь я поняла, как жестоко меня обманули&#8230;